



В городе Туле двое местных жителей предстанут перед судом по обвинению в разбойном нападении

Следственным отделом по Пролетарскому району г. Тула Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего и 27-летнего жителей г.Тулы. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный группой лиц по предварительному сговору с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего).

По данным следствия, в ночное время 6 апреля 2013 года обвиняемые употребляли спиртное с ранее незнакомым им 30 - летним мужчиной около дома, расположенного по ул. Кутузова г.Тулы. После того как спиртное закончилось злоумышленники решили завладеть денежными средствами собутыльника. С указанной целью обвиняемые, требуя деньги, подвергли мужчину длительному избиению, нанеся ему множество ударов руками и ногами по голове и телу. Действия злоумышленников были пресечены сотрудниками полиции, прибывшими на место происшествия по вызову жильцов указанного выше дома. В результате избиения потерпевшему были причинены повреждения, повлекшие тяжкий вред здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Августа 2014

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/820600>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области
